

Справка **о результатах проверки дневников учащихся 2-4 классов**

Цель проверки:

- 1) выполнение единых требований к ведению дневников;
- 2) контроль за дневниками со стороны классных руководителей.

В период с 15.03.24 по 20.03.24. зам. директора по УВР. Долтмурзиевой М.М.. была осуществлена проверка дневников учащихся 2-4 классов.

Результаты проверки

3а класс (кл.рук.Оздоева Л.А.)- на проверку сданы 22 дневника. Внешний вид – хороший, у всех учащихся есть расписание уроков на все дни недели. Классный руководитель регулярно контролирует работу учащихся в дневниках, требует от детей аккуратности при заполнении и ежедневного выставления оценок. У Цыздоевой Сумаи нет подписи родителей с 11.12.24г. У Аушева Мухаммада нет подписи кл. рук. с 05.02.24г. У Аушева Адама нет подписи родителей

Очень красиво и аккуратно заполняют дневники: Беков Халид ,
Аушев Исмаил.

Грязный дневник у Ваделова Ибрагима

2а класс (Кузгиева Л.М.)- сдано на проверку 15 дневников. Дневники в хорошем состоянии. Систематически проверяются классным руководителем. Хорошая накопляемость оценок. Выставлены четвертные оценки. Классный руководитель систематически пишет заметки для принятия мер родителями. Все обёрнуты. Маршрутные листы оформлены у всех учащихся. Росписи учителя и родителей имеются во всех дневниках. .

Лучший дневник в классе у Чаниева Амирхана

4а класс (кл.рук.Бязиева В.Н.)- 14 дневников. Дневники в хорошем состоянии. Классный руководитель очень ответственно подходит к контролю дневников. Высокая накопляемость оценок, росписи родителей и кл. рук. . Внешний вид дневников – хороший. Классный руководитель регулярно контролирует работу учащихся в дневниках, требует от детей аккуратности при заполнении и ежедневного выставления оценок. Дневники всех учащихся обёрнуты.

Очень красиво и аккуратно заполняют дневники : Чапанов Ахмед , Бекова Макка

Худший дневник: Чапанова Ахмеда

2б класс (кл.рук. Евлоева А.О) - на проверку сданы все дневники .

Внешний вид дневников –хороший. Все обёрнуты. Маршрутные листы не у всех учащихся оформлены. Росписи учителя и родителей имеются во всех дневниках. Большинство детей аккуратно заполняют дневники, соблюдают требования к ведению. Четвертные оценки выставлены . Замечаний нет. Очень красиво и аккуратно заполняют дневники: Аушев Алим, Чапанов Хусейн

Худшие дневники: Гогиева Амина, Чаниева Амина

4б класс (кл.рук. Долакова Р.Дж) – сдано 14 дневников (один отсутствует) .

Внешний вид –удовлетворительный . Всем учащимся данного класса необходимо регулярно записывать домашнее задание по всем предметам. В нескольких дневниках нет росписи родителей в течение нескольких недель.

Лучшие дневники: Аушева Мадина, Аушев Абабукар

Худшие дневники: Чаниев Муслим, Аушев Имран

Выводы и рекомендации:

1. Дневники учащихся регулярно проверяются классными руководителями 2-4 классов.
2. Отметить хорошую работу по приучению учащихся к культуре ведения дневников и эстетике оформления классных руководителей.
3. Учителям провести работу с учащимися и их родителями по устранению полученных в ходе проверки замечаний, добиваться от учащихся аккуратности при заполнении дневников и эстетичности оформления.
4. Все замечания устранить в срок до 21.10.23г.

Зам. директора по УВР  Дотмурзиева М.М.